CORUS CHRONI I INC.	City of Corpus Christi 1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 7840 cctexas.com					
File #:	18-0571 Version: 1	Name:				
Туре:	Motion	Status:	Filed with the City Secretary			
File created:	5/3/2018	In control:	Corpus Christi B Corporation	- Туре В		
On agenda:	5/21/2018	Final action:	5/21/2018			
Title:	Type B Board Rules of Procedure Motion approving the Corpus Christi B Corporation Rules of Procedure.					
Sponsors:	Legal Department					
Indexes:						
Code sections:						
Attachments:	1. Type B Agenda Memo - Board Rules of Procedure, 2. Type B Rules of Procedure Draft					
Date	Ver. Action By	Act	on	Result		
5/04/0040						

Date	Ver.	Action By	Action	Result
5/21/2018	1	Corpus Christi B Corporation - Type B	passed	Pass